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14. NEDJELJA KROZ GODINU - U GODINI „A“ 

KROTKA SAM I PONIZNA SRCA. 

Svete godine 1950. papa Pio XII. proglasio je 24. lipnja Mariju Goretti svetom. Kod te svečanosti, kojoj je 

prisustvovalo pola milijuna vjernika, bila je prisutna i mama Assunta. Jedinstven slučaj u povijesti svetaca 

da majka prisustvuje kanonizaciji kćerke. Tu dobru staricu primio je u audijenciju Pio XII. i zagrlio je. Ona je 

to zaslužila jer je postala majkom jedne velike svetice. Pio XII. je u govoru prigodom kanonizacije Marije 

Goretti svojom poznatom govorničkom vještinom i uvjerljivošću pokazao kako se mala svetica oduprla zlu 

nečistoće jer je Gospodin bio s njom. Papa je rekao: »Svi znaju da je ova djevica bez obrane morala ući u 

najžešći boj. Na nju je sasvim iznenada nahrupila velika i slijepa oluja htijući povrijediti i ukaljati njezinu 

anđeosku bjelinu. Kad se našla u toj preteškoj kušnji, mogla je božanskom Otkupitelju ponoviti ove riječi iz 

zlatne knjižice Nasljeduj Krista: ’Budem li kušana i uznemirivana mnogim kušnjama, zla se neću bojati sve 

dok sa mnom bude tvoja milost. Ona je moja snaga. Ona pruža savjet i pomoć. Moćnija je od svih 

neprijatelja.’ Zato ona, potpomognuta nebeskom milošću, koja je naišla na velikodušan i snažan odgovor 

volje, žrtvova život, a ne izgubi slavu djevičanstva. 

Blagoslivljat ću ime tvoje dovijeka,  

Bože, kralju moj. 

 
Slavit ću te, o Bože, kralju moj, 

ime ću tvoje blagoslivljat uvijek i dovijeka. 

Svaki ću dan tebe slaviti, 

ime ću tvoje hvaliti uvijek i dovijeka. 

 

Milostiv je i milosrdan Gospodin, 

spor na srdžbu, bogat dobrotom. 

Gospodin je dobar svima, 

milosrdan svim djelima svojim. 

 

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja 

i tvoji sveti nek te blagoslivlju! 

Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva, 

neka o sili tvojoj govore. 

 

Vjeran je Gospodin u svim riječima svojim 

i svet u svim svojim djelima. 

Gospodin podupire sve koji posrću 

i pognute on uspravlja. 



 
Isuse, ljeto je i vrijeme za godišnje 
odmore. A ti zoveš da se u tebi i s tobom 
odmorimo. Oprosti kad pomislimo da se 
ljeti možemo i od tebe odmoriti i kad 
zaboravimo na urednost molitve i svete 
mise. Ti uporno zoveš: "Dođite k meni 
svi vi, izmoreni i opterećeni, i ja ću vas 
odmoriti!" Dolazimo k tebi, Gospodine 
Isuse, da nas odmoriš i prihvatiš. Samo 
je u tebi mir, samo je u tebi odmor duše i 
tijela.   
Umor je sastavni dio našeg života. Brzo 
nas svlada umor u međuljudskim 
odnosima, u razočaranjima s ljudima, 
zbog nerazumijevanja i neprihvaćanja. 
Izliječi nas, Isuse, od te muke i odmori 
nas da bismo bili sposobni otvoriti se 
ljudima oko nas i da se ne umorimo 
čineći dobro.   
Umorni smo i zbog nas samih. 
Razočarani smo zbog neuspjeha, zbog 
neostvarenih odluka. Puni smo muke i 
jada zbog ponovljenih slabosti. Sve nas 
to muči i opterećuje. Umorni smo, Isuse, 
i od nas samih. Dolazimo ti da i tu 
napraviš reda, da nas odmoriš kako 
bismo mogli prihvatiti sami sebe, kako 
bismo mogli prihvatiti svoj život, svoje 
ograničenosti, svoje slabosti i činiti tvoju 
volju u okviru onoga što mi možemo. 
Obnovi nas i odmori nas, Isuse, da 
krenemo opet u život s novim poletom i 
radošću.   
Umorni smo, Isuse, od tereta života 
naših dana. Umorni smo jer neprestano 
slušamo loše vijesti, jer čitamo o 
ljudskim tragedijama i katastrofama, jer 

nas pune političkim napetostima, jer 
čujemo oko sebe klevete i ogovaranja. 
Umorni smo zbog neprestane skrbi za 
sutra, zbog brige za radno mjesto. 
Umorni smo, Isuse, od škole i ispita, od 
upisa i prijavnih uvjeta. Tvoj poziv nam 
je kao melem na ranu. Da, Isuse, doći k 
tebi znači naći odmor i mir.   
Ne znam, Isuse, kako ćeš ti sve to 
riješiti. Često mislim da si i ti kriv za 
mnogo toga. Neke mi stvari izgledaju 
nepremostivima. Ali, govoriš da je to 
Bog sakrio od mudrih i umnih, a objavio 
malenima. Želim jednostavno prihvatiti 
tvoj zov, želim jednostavno vjerovati i 
povjerovati. Želim se osloniti na tvoju 
riječ i na tvoje obećanje. Ako to ti kažeš, 
Isuse, to onda tako mora biti.   
Zoveš k sebi, jer si krotka i ponizna srca. 
Zoveš jer imaš srce, jer možeš svakoga 
razumjeti. Zoveš k sebi jer znaš čuti 
svakoga, jer u svom umoru ne misliš na 
sebe, nego na druge, na nas. Sam si, 
Isuse, često bio umoran, a nisi imao 
kamo glavu nasloniti, nisi imao mjesta 
gdje bi se sakrio i odmorio. Tek po noći 
znao si potražiti Oca i u molitvi i osami 
odmoriti svoju dušu. Nauči nas, Isuse, 
odmarati se u tebi, s tobom. Nauči nas, 
Isuse, kako doći k tebi, kako se 
rasteretiti svakog tereta u tebi koji si 
došao da na sebe uzmeš sve naše boli i 
patnje. 

fra Zvjezdan 

KRALJEVSTVO LJUBAVI OBJAVLJENO MALENIMA 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

CRTICA-DVIJE O SVECIMA (I/ILI SVETKOVINAMA)  U OVOM TJEDNU 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Benedikt, zaštitnik Europe 

 
 
 
 
 
 

 
Sveti Benedikt je umro 21. ožujka 547. i njegov se 
blagdan stoljećima slavio na taj dan. No kako je u 
Korizmi slavljenje svetaca suzdržano, blagdan je sv. 
Benedikta premješten na današnji dan, da mu se 
može nesmetano posvetiti dolična i zaslužena 
pažnja. Grob mu se nalazi u crkvi slavne opatije 
Monte Cassino. 
Sv. Benedikt je otac zapadnog redovništva, osnivač 
benediktinskog reda i jedan od najvećih velikana 
zapadnog redovništva, zapadnoeuropske kršćanske 
kulture uopće. 
Sv. Benedikt je svojim zajednicama kao glavno 
pravilo dao ovaj program: "Božjem djelu ili Božjoj 
službi ništa drugo ne smije se pretpostaviti!" Zato je 
sav benediktinski život uokviren i prožet svetom 
liturgijom. "Sveti Benedikt je stvorio idealne 
liturgijske obitelji koje su liturgijsku hvalu Bogu 
stvarno pjevale, a s njome povezivale i najozbiljniji 
rad na svim područjima" (Pius Parsch). 
 

IZ KATOLIČKOG 

KALENDARA 
 

Ponedjeljak, 07. srpnja:  
sv. Vilibald, biskup. 

Utorak, 08. srpnja:  
sv. Grgur Grassi, biskup. 
Srijeda, 09. srpnja:  

bl. Marija od Propetog Isusa 
Petković. 

Četvrtak, 10. srpnja:  
sv.  Veronika Giuliani, djevica. 

Petak, 11. srpnja:   
sv. Benedikt, opat,  
zaštitnik Europe. 

Subota, 12. srpnja:  
sv.  Ivan Jones i Ivan Wall, 

prezbiter i mučenici. 
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Bl. Marija Propetog Isusa Petković: 
„Budite veliki u ljubavi!“ 
Rođena je u Blatu na Korčuli, 1892. godine, te 
utemeljila Družbu Kćeri Milosrđa, Trećeg 
samostanskog reda sv. Franje sa svrhom da preko 
djela milosrđa širi spoznaju božanske ljubavi i 
milosrđa. Bl. Marija Propetog Isusa istaknula se 
svojim kršćanskim, kreposnim životom i djelima 
milosrđa, a Družbu je osnovala kako bi se brinula za 
siromašne, napuštene, bolesne i djecu. Družba se 
ubrzo proširila po Hrvatskoj, Vojvodini, Italiji, Bosni i 
Hercegovini, Sloveniji, zatim u Rumunjsku i dalje u 
Argentinu, Paragvaj, Čile, Peru i Kanadu gdje sestre 
nastavljaju njezin rad posebno se brinući za djecu i 
mlade. Marija Propetog Isusa Petković preminula je 
na glasu svetosti 9. srpnja 1966. godine. Blaženom ju 
je proglasio, danas sveti, papa Ivan Pavao II. prilikom 
trećeg pastoralnog pohoda Hrvatskoj, u Dubrovniku 
2003. godine. 



Svake nedjelje kod misnog slavlja Krist nam upućuje 

svoju riječ i obnavlja dar svoga života svima nama. 

Njegov prvi svakonedjeljni dar jest pouka što nam se 

daje sa stola Božje riječi. Danas je to prvenstveno 

njegova himna Ocu: „Slavim Te, Oče, Gospodaru neba i 

zemlje…“ To je pouka o molitvi, i to istovjetna onoj što 

ju je Isus dao u  Očenašu:   „… sveti se ime tvoje, dođi 

kraljevstvo tvoje, budi volja tvoja…“ Molitva najprije 

uključuje blagoslivljanje Boga zbog njegovih darova 

čovjeku za njegovo spasenje. Svijest o Božjim darovima 

potiče nas na zahvaljivanje Bogu i slavljenje njegova 

imena, a posebno na duboku zahvalnost koja obvezuje 

na punu ljudsku odgovornost. Upravo zbog od Boga 

primljenih darova, napose zbog dara nad darovima, tj. 

Božjega Sina Isusa Krista, jača se naša sigurnost u 

pouzdanju. Krist i poziva: „Dođite k meni, svi vi, 

izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti.“ Tu je srž 

kršćanstva: životno drugovanje s Isusom Kristom i s 

njegovom braćom. Nedjeljna misa je podržavanje i 

očitovanje tog drugovanja i zato nezaobilazno  podrška 

svakom kršćaninu. To je susret s Kristom i braćom, a 

razlog i cilj mu je: ohrabriti se na punu ljudsku i 

vjerničku odgovornost, osvježiti se  u međusobnoj 

podršci za zahtjevnost te odgovornosti.  

U molitvi Isusovoj u današnjem Evanđelju Isus nam daje 

na znanje koliko je duboka povezanost u ljubavi između 

Oca i Sina. Upravo zbog te i takve ljubavi Isus je sav 

krenut prema „izmorenima i opterećenima“. Uveo nas je 

u svoj božanski život, darovao životno zajedništvo sa 

samim sobom. Od časa našega krštenja Duh Božji 

„prebiva u nama“. I ta činjenica je jamstvo našega 

poziva na uskrsnuće i život.  

Zato kad nas Krist poziva: „Dođite k meni svi…“, onda 

je to poziv na puno zajedništvo što ga misno slavlje 

može pružiti, tj. zajedništvo u Euharistiji gdje Krist je 

naš sustolnik i naša hrana. To je krajnja i 

najdjelotvornija okrepa za život ljudskog punog 

dostojanstva, za život po Bogu. 

Doista nas je, kaže molitva poslije pričesti,  „Gospodin 

obdario divnim darovima za naše spasenje“ pa je razlog 

naše sreće zbog njih Gospodina  „neprestano hvaliti“.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA 
   Nedjeljom u  9, 11  i  u 18  sati.  Radnim  danom u 18 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise. 

 

POBOŽNOSTI  

KROZ TJEDAN 
  
UTORKOM  je i preko ljeta u našoj 

crkvi  prije večernje svete mise 

pobožnost na čast svetom Antunu, 

svecu svega svijeta. 

 

ČETVRTKOM  je nakon svete mise 

euharistijsko klanjanje. 

POZIV ČLANOVIMA FSRa 
  
U subotu, 12. srpnja u 16 sati bit 

će susret  članova  Franjevačkog 

svjetovnog reda zemunskog 

bratstva.  

Susret će se održati u prostorijama 

samostana. Tom susretu mogu 

prisustvovati i vjernici koji žele 

upoznati franjevačko bratstvo i u 

njega se uključiti. Zainteresirani se 

mogu već od danas najaviti na 

telefon 2198134. 


